



नैनीताल में हनुमान मंदिर के पास का नजारा -उदित साह

अज्ञात वाहन की टक्कर से स्कूटी सवार गंभीर

रुद्रपुर। अज्ञात वाहन की टक्कर से स्कूटी सवार गंभीर रूप से घायल हो गया। उसे उपचार को जिला अस्पताल ले जाया गया, जहां से हालत गंभीर देख अन्यत्र भेज दिया गया। जानकारी के मुताबिक जगतपुर निवासी प्रवेश कुमार-38 मंगलवार की रात स्कूटी से वापस घर जा रहा था। बताया जा रहा है कि गंगापुर रोड में उसकी स्कूटी को अज्ञात वाहन ने टक्कर मार दी। वह मय स्कूटी काफी दूर जा गिरे जिससे वह गंभीर रूप से घायल हो गया। घटनास्थल पर भीड़ लग गई। सूचना पर परिजन पहुंचे और उसे उपचार के लिये जिला अस्पताल ले जाया गया। बताया जा रहा है कि चिकित्सकों ने हालत गंभीर देख उसे हायर सेंटर को रेफर कर दिया। परिजनों ने घायल को रामपुर रोड नारायण अस्पताल में भर्ती कराया है। हालत गंभीर बताई जा रही है। समाचार लिखे जाने तक आरोपी चालक के खिलाफ पुलिस में रिपोर्ट दर्ज नहीं कराई गई थी। पुलिस ने बताया कि तहरीर मिलने पर आरोपी के खिलाफ कार्रवाई होगी।

शांति विहार पहुंची मेयर, लगाई चौपाल



रुद्रपुर

उत्तरांचल दीप ब्यूरो

मेयर सोनो कोलो एवं भाजपा नेता सुरेश कोली ने शांति विहार कालोनी में चौपाल लगाकर लोगों की समस्या को सुना। मेयर ने शांति विहार के लोगों के साथ पैदल भ्रमण करके जन संबंधित समस्याओं को देखा। मेयर ने कहा कि जल्द से जल्द शांति विहार के लोगों की समस्याओं का निस्तारण होगा। मेयर ने शांति विहार के नगर निगम में शामिल होने पर बधाई देते हुए कहा कि अब शांति विहार का भी पूर्ण

जन कल्याणकारी योजनाओं का लाभ उठाएं : शर्मा

रुद्रपुर। केंद्र एवं राज्यों द्वारा चलाये जा रहे जन कल्याणकारी योजनाओं को जन-जन तक पहुंचाने के उद्देश्य से भाजपा प्रदेश कार्यकारिणी सदस्य एवं संसद प्रतिनिधि विकास शर्मा ने वाई नंबर सात आजाद नगर ट्राजिड कैप ने जनसंपर्क किया। उन्होंने कहा कि सभी लोग इन योजनाओं का लाभ लें और इसमें जो भी सहयता की आवश्यकता होगी, वे करेंगे। इस मौके पर अधिष्ठाता, अंकुश शर्मा, बंशीधर गंगवार, वीरेंद्र कुमार वर्मा, राकेश कुमार प्रजापति, सुप्रिया सरकार, अनिल राजभर, संजीव कुमार, वीरेंद्र पाल, वेद प्रकाश गंगवार मौजूद रहे।

विकास होगा। इस दौरान भाजपा जसवंती देवी, शकुंतला, लीला देवी, नेता सुरेश कोली, धर्म सिंह कोली, गोरा नेगी, सुनीता नेगी, मोनिका विशंभर दत्त, धन सिंह, अनिल सिंह, मंगोली, सुमन रावत, विक्रम सिंह, पंकज मंगोली, जानकी शर्मा, जितेंद्र चंद्र आदि लोग मौजूद थे।

सड़क सुरक्षा समिति की बैठक में डीएम ने दिखाए तेवर

होर्डिंग्स व अतिक्रमण पर करें योजनाबद्ध कार्रवाई

रुद्रपुर

उत्तरांचल दीप ब्यूरो

ओवर स्पीड, ओवर लोडिंग, खतरनाक तरीके से ड्राइविंग, बिना लाइसेंस, सीट बेल्ट का उपयोग न करने वालों, मोबाइल से वार्ता करते हुए तथा शराब का सेवन कर वाहन चलाने वालों के खिलाफ लगातार छापामार कार्रवाई करते हुए सख्त से सख्त कार्रवाई करना सुनिश्चित करें।

ये निर्देश कलेक्टर स्थित डॉ.एपीजे अब्दुल कलाम सभागार में आयोजित सड़क सुरक्षा समिति की समीक्षा बैठक लेते हुए जिलाधिकारी डॉ.नरेश खैराल ने पुलिस, परिवहन विभाग के अधिकारियों व उप जिलाधिकारियों को दिये। उन्होंने रोड निर्माण एजेंसियों, नगर आयुक्त, पालिकाओं के ईओ, उप जिलाधिकारियों को सड़क के किनारे एवं सरकारी संपत्ति पर लगे होर्डिंग्स एवं अतिक्रमण हटाने के लिए योजनाबद्ध तरीके से कार्य करने के निर्देश दिये। उन्होंने



अधिकारियों को लगातार अतिक्रमण हटाने और रोड साइड एक्ट के अंतर्गत अतिक्रमणकारियों को दंडित करने को कहा जिससे बार-बार अतिक्रमण न हो सके। जिलाधिकारी ने रोड निर्माण एजेंसियों के अभियंताओं को सड़कों की साइडों में आवश्यकतानुसार पटरि फिलिंग करने, सड़कों के किनारे बने पैदल मार्गों की दशा सुधारने, पानी वाले स्थानों पर नालियां ठीक करने के निर्देश भी दिये। डीएम ने परिवहन, पुलिस, राजस्व विभाग के

अधिकारियों को संयुक्त अभियान चलाकर यातायात के नियमों का पालन न करने वालों पर सख्ती से कार्रवाई अमल में लाने के निर्देश दिये। उन्होंने सड़क दुर्घटनाओं की जांच हेतु संबंधित क्षेत्रों के तीन अधिकारियों (उप जिलाधिकारी, पुलिस उपाधीक्षक, एआरटीओ) की कमेटी का गठन किया जो कि दुर्घटना के सभी पहलुओं व बचपन आदि की विस्तृत जांच करेगी तथा विश्लेषण रिपोर्ट प्रत्येक माह मीटिंग से दो दिन पूर्व अवश्य उपलब्ध कराएंगी। उन्होंने कहा कि कमेटी के

दिशा-निर्देश

- ओवरस्पीड, ओवरलोडिंग व शराबी चालकों के खिलाफ एक्शन लें
- परिवहन, पुलिस, राजस्व विभाग के अधिकारी चलाए संयुक्त अभियान
- विश्लेषण रिपोर्ट प्रत्येक माह मीटिंग से दो दिन पूर्व अवश्य उपलब्ध कराएं

व पुलिस विभाग के अधिकारियों को दिये। जिलाधिकारी ने दुर्घटना संभावित क्षेत्रों का पुनः चिन्हकरण करने, चिन्हित ब्लैक स्पोंटों पर साइन बोर्ड लगाने तथा सभी आवश्यक कदम उठाने के निर्देश उधैय अधीक्षण अभियंता लोनिवि को नोडल अधिकारी नामित किया। उन्होंने यातायात की पूरी जानकारी देने तथा हेतु ट्रांसपोर्टर्स, व्यापारियों, जनप्रतिनिधियों, व रोडवेज यूनिटन के पदाधिकारियों के साथ बैठक करने के निर्देश उप जिलाधिकारियों

संक्षिप्त

ताकुला एरीज मार्ग के आसपास गुलदार की दहशत

नैनीताल। यहां हल्द्वानी हटवे के ताकुला व एरीज मार्ग के आसपास इन दिनों गुलदार के सरेआम घुमने से क्षेत्र में दहशत व्याप्त है। लोगों ने वन विभाग से गुलदार को पिंजड़े में कैद करने की मांग की है। इस क्षेत्र से लोग नैनागांव, मनोरा गांव व ताकुला व रूसी को पैदल आवाजाही करते हैं गुलदार कभी भी लोगों पर हमला कर सकता है। मालूम हो कि इस इलाके में कई दिनों से गुलदार दिख रहा है जिस कारण लोगों में भय व्याप्त है।

महानिदेशालय में धरना व क्रमिक अनशन कल से

नैनीताल। उत्तरांचल मेडिकल एंड पब्लिक हेल्थ मिनिस्ट्रीयल एसोसिएशन ने लबित मांगों के पुरा नहीं होने के विरोध में महानिदेशालय में धरना व क्रमिक अनशन करने का निर्णय लिया है। एसोसिएशन के जिलाध्यक्ष नवीन चंद्र कांडपाल व जिला मंत्री एनसी जोशी ने बताया कि प्रांतीय नेतृत्व के आह्वान पर दो व तीन फरवरी को दोनों पदाधिकारी प्रांतीय कार्यकारिणी के साथ महानिदेशालय कार्यलय में क्रमिक अनशन पर बैठेंगे। सदस्यों की ओर से धरना दिया जाएगा।

मोलासा की आरती का राष्ट्रीय फुटबल प्रतियोगिता में चयन

नैनीताल। मोहन लाल साह बालिका इंटर कालेज की 12वीं कक्षा की छात्रा आरती आर्या का चयन आठ फरवरी से मुंबई में होने जा रही राष्ट्रीय फुटबल प्रतियोगिता के लिए हुआ है। यह जानकारी देते हुए कालेज की क्रीडा प्रभारी पुष्पा दरवाल ने बताया कि आरती ने 19 किलो भार वर्ग में अक्टूबर-नवम्बर 2017 में देहरादून में आयोजित राज्य स्तरीय फुटबल प्रतियोगिता में स्वर्ण पदक हासिल किया था। उसके बाद से उसका चयन अब राष्ट्रीय प्रतियोगिता के लिए हो चुका है। आरती की इस उपलब्धि पर कालेज के प्रबंधक विनय साह, प्रधानाचार्या नीता व्यास समेत विद्यालय परिवार ने प्रसन्नता व्यक्त करते हुए उसके उज्ज्वल भविष्य की कामना की है।

आलूखेत नई बस्ती के जंगलों में आग से भारी नुकसान

नैनीताल। निकटवर्ती आलूखेत के नई बस्ती के चोड़ के जंगलों में अचानक लगी आग से भारी नुकसान होने का अनुमान है। इसकी सूचना ग्रामीणों ने वन विभाग को दी। विभागीय कर्मियों व ग्रामीणों ने मौके पर पहुंचकर आग पर काबू पा लिया।

पेयजल संकट के लिये एडीबी जिम्मेदार : जोशी

नैनीताल। भाजपा नगर अध्यक्ष मनोज जोशी ने नगर के कई क्षेत्रों में पेयजल संकट के लिये पेयजल निगम की एडीबी शाखा को जिम्मेदार ठहराते हुये उसके कार्यों की जांच करने की मांग पेयजल मंत्री प्रकाश पंत, पेयजल सचिव अरविंद ह्यांकी, कुमाऊं आयुक्त चन्द्रशेखर भट्ट व जिलाधिकारी दीपेन्द्र चौधरी से की है।

बापू के बताए रास्ते पर चलना ही सच्ची श्रद्धांजलि

पुण्य तिथि पर रिवचड़ी व कंबल वितरण कार्यक्रम आयोजित

हल्द्वानी

उत्तरांचल दीप ब्यूरो

राष्ट्रपिता महात्मा गांधी की 70वीं पुण्य तिथि के अवसर पर समाजसेवी गोपाल अधिकारी ने आनंदा आश्रम में खिचड़ी एवं कंबल वितरण कार्यक्रम का आयोजन कर राष्ट्रपिता को श्रद्धांजलि अर्पित की।

इस अवसर पर समाजसेवी गोपाल अधिकारी ने कहा कि हम सभी को राष्ट्रपिता ने एक नया रास्ता दिखाया है। अगर हम संकल्प करें कि बापू के बताए रास्ते पर चलेंगे, तभी उन्हें सच्ची श्रद्धांजलि होगी। समाजसेवी कृति का जोशी ने कहा कि हमारे बुजुर्ग हमारी धरोहर हैं। हम



सभी को अपने बुजुर्गों की सेवा और सम्मान करना चाहिए। संस्था की संचालिका कनक चंद ने सभी का आभार व्यक्त किया। कार्यक्रम में संदीप कुकुसाल,

विनीत पाण्डे, रविन्द्र बाली, विनोद मेहरा, जितेंद्र जोशी, रंजन बर्गली, भैरव रूवाली, हरीश जोशी, जयदीश गोस्वामी, गिरीश तिवारी आदि उपस्थित थे।

धौलाखेड़ा सरकारी स्कूल में अराजक तत्वों ने की तोड़फोड़

राज्य प्राथमिक शिक्षक संघ ने पुलिस को शिकायती पत्र सौंप उठाई कार्रवाई की मांग

हल्द्वानी

उत्तरांचल दीप ब्यूरो

राजकीय उच्चतर प्राथमिक विद्यालय धौलाखेड़ा में अराजक तत्व सरकारी सामग्री को नुकसान पहुंचा रहे हैं। इस मामले में राज्य प्राथमिक शिक्षक संघ की ओर से पुलिस को शिकायती पत्र सौंपा गया है।

संघ के जिला मंत्री डिकर सिंह पडियार ने बताया कि धौलाखेड़ा स्थित इस विद्यालय में आये दिन अराजक तत्व तोड़फोड़ कर सरकारी संपत्ति को नुकसान पहुंचा रहे हैं।



उनके अनुसार पेयजल टैंक को पत्थर मारकर तोड़ने के साथ ही खिड़की-दरवाजों को नुकसान पहुंचाया गया है। इसके अलावा मिड-डे-मिल की सामग्री को भी बर्बाद किया गया है। पूर्व में भी इस विद्यालय में अराजक तत्वों ने

नुकसान पहुंचाया था। इसकी शिकायत भी पुलिस से की गई, लेकिन कोई कार्रवाई नहीं हुई। पडियार ने चेतावनी दी यदि जल्द ही पुलिस प्रशासन ने इस संबंध में कार्रवाई न की तो शिक्षक आंदोलन को विवश होंगे।

भानु प्रताप स्कूल में 50 वर्ष आयु वर्ग के लोगों के लिए अनूठा आयोजन

'पराक्रम' में छाये पारंपरिक खेलकूद

रुद्रपुर

उत्तरांचल दीप ब्यूरो

काशीपुर रोड के शारदा इन्क्लेव स्थित भानु प्रताप मैमोरियल पब्लिक स्कूल में आयोजित 'पराक्रम' में 50 वर्ष आयु वर्ग के लोगों ने पारंपरिक खेलकूद में हाथ आजमाये। प्रतियोगिता का उद्घाटन डा. जेपी चंद्र ने किया। 50 वर्ष की आयु वर्ग के लोगों ने बड़ी संख्या में लंबी कूद, ऊंची कूद, गोला फेंक, कबड्डी जैसे पारंपरिक खेलों में उत्साहपूर्वक भाग लिया। विद्यालय



प्रबंधक महेंद्र प्रताप सिंह व उप प्रधानाचार्या कुसुम शाह ने भी खेलों में प्रतिभाग किया। संयोजिका नेहा कंसवाल ने प्रतिभागियों का उत्साहवर्धन करते हुए कहा कि

आज किशोरावस्था की यादें ताजा हो गईं। उन्होंने भागमभाग भरी जिंदगी में पारंपरिक खेलों में प्रतिभाग की करने की आवश्यकता जताई। साथ ही कहा कि ऐसे खेलों

से हमें मानसिक तनाव से भी मुक्ति मिलती है। समारोह में स्कूली बच्चों ने सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किये। सभी प्रतिभागियों को पुरस्कृत किया



गया। इस मौके पर प्रधानाचार्या महेश चंद्रा, राजेंद्र कुमार, प्रिंस राय, दयाराम, आरु कुमार, महिमा चिलवाल, विश्वास राय, अदिति सिरौही, सोमा गोस्वामी मौजूद रहे।

कल धूमधाम से मनेगा बेहड़ का जन्म दिन

रुद्रपुर। समाजसेवी व युवा कांग्रेसी नेता सुशील गाबा ने बताया कि एक फरवरी को पूर्व स्वा. स्थ. मंत्री तिलक राज बेहड़ का जन्म

दिन धूमधाम से मनाया जायेगा। जन्म दिन को भव्य मनाने के लिये तैयारियों की जा रही है। उन्होंने बताया कि एक फरवरी को आवास विकास में बेहड़ के निवास पर केक काटा जायेगा। उन्होंने कार्यक्रमों व समर्थकों से कार्यक्रम में पहुंचने की अपील की है।



Jungle Fiesta Multi Cuisine Restaurant
is announcing the Best Picture Contest.

Come and click your picture at Jungle Fiesta & upload it at our FB Page.

Pic that is getting more likes and selected by our Jungle Fiesta team, will be rewarded by us and also that picture will be published on उत्तरांचल दीप News Paper.

Login to our Link : @junglefiesta.restro

Gas Godam Chauraha, Kaladhungi Road, Haldwani.
Mob. 7302702778, 8006005577